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Cho phén thirc
) Vi diéu kign nao ciia x thi gia tri ca phan thirc dugc xac dinh?

b) Rut gon phan thirc,

) Em co biét trén 1cm? bé mét da ciia em 6 bao nhigu con vi khudn khéng?

Tin gié tr cla biéu thirc & cho tai z = 300 em s& tim duoc cau tra loi that dang so. (Tuy nhién
trong 6 66 chl c6 20% Ia vi Khudn c6 hai).
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QViz= % # 2 théa méan diéu kién ciia x nén khi d6 gi tri ciia biéu thirc d cho bang:
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Nhur véy trén 1cm? bé mét da clia ta c6 6000 con vi khudn, tuy nhién sé vi khuén c6 hal trong s6 d6 la
6000.20%=1200 con.
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